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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým životem? 

Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůležitější celospolečenská 

témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důležitá pro Vás osobně:" 
 

 

a) ............................................................................................ 

 
b) ............................................................................................ 
 
 

IDE.1 „Považujete životní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................ 1  
za spíše dobrou, ................................................................................ 2  

ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  
za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle 

Vás 
velmi dobrá, ...................................................................................... 1  

dobrá, .............................................................................................. 2  
ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  
špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, že jste s ní 
velmi spokojen, ................................................................................. 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  



Strana: 2 
 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1  2  3  4  9 
 

b) Vládě ČR, 1  2  3  4  9 
 

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1  2  3  4  9 
 

d) Senátu ČR, 1  2  3  4  9 
 

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1  2  3  4  9 
 

f) svému obecnímu zastupitelstvu, 1  2  3  4  9 
 

p) starostovi vaší obce či městské části, 1  2  3  4  9 
 

q) hejtmanovi vašeho kraje (primátorovi, pokud žijete v Praze)?“ 1  2  3  4  9 
 

 
PV.1 „Představte si, že by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 

Rozhodně ano, ............................................................... 1 => PV.4  
spíše ano, ...................................................................... 2 => PV.4   
spíše ne, ........................................................................ 3 => PV.4   

rozhodně ne, .................................................................. 4 => PV.148  

nebo nevíte?“ ................................................................. 9 => PV.4   

NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO .................................................... 8 => PV.148  

 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A 
ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 

NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 

............................................................................................................ 

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I když nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bližší než jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 

 

.......................................................................................................... 
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

PV.148 „Ve dnech 11. A 12. 1. 2013 se bude konat první kolo přímé volby 

prezidenta České republiky. Půjdete volit? 

Rozhodně ano, ............................................................... 1 => PV.149  
spíše ano, ...................................................................... 2 => PV.149  
spíše ne, ........................................................................ 3 => PV.149  

rozhodně ne, .................................................................. 4 => PI.9  

nebo nevíte?“ ................................................................. 9 => PV.149  

NEBUDE MÍT VOLEBNÍ PRÁVO ........................................... 8 => PI.9  
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.148 

ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE BUDOU MÍT VOLEBNÍ 
PRÁVO A ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PV.149 

PV.149 „Kterého kandidáta budete volit?" 

ŽÁDNÉHO = 97 
NEVÍ = 99 

KÓDY 1-11 
KÓDY 97, 99 

=> pokračujte na PV.150 
=> pokračujte na PV.151 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.149 ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 

1 – 11 (TZN. UVEDLI KONKRÉTNÍHO KANDIDÁTA). 

PV.150 „Jak silně jste v současné chvíli rozhodnut, že budete volit právě tohoto 

kandidáta? 
Svou volbu už určitě nezměníte, …………………………………………………………………….. 1  
může se stát, že svou volbu ještě změníte, ……………………………………………………. 2  

pravděpodobně svou volbu ještě změníte, ……………………………………………………… 3  

určitě svou volbu ještě změníte?“ …………………………………………………………………… 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.149 NEUVEDLI ŽÁDNÉHO 

KANDIDÁTA NEBO NEVĚDÍ. 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PV.151 

PV.151 „I když nevíte, kterého kandidáta budete volit, je Vám některý 

sympatičtější, bližší než jiný? Pokud ano, který to je?“ 

ŽÁDNÝ = 97 
NEVÍ = 99 

 
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 
 

!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
 

PI.9 „Jaký typ osoby je podle Vás obecně nejvhodnější pro vykonávání funkce 

prezidenta? 
Člověk, který nikdy nebyl v politice, ……………………………………………………………….. 1  

politik, který není členem žádné strany, ………………………………………………………... 2  
člen politické strany, ………………………………………………………………………………………... 3  
předseda politické strany, ……………………………………………………………………………….. 4  

na tom nezáleží?“ …………………………………………………………………………………………….. 5  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………….... 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.12. 

PI.12 „Domníváte se, že prezident ČR má mít pravomoc 

ANO, SAMOSTATNĚ 
ANO, ALE JEN SE SOUHLASEM 

JINÉ POLITICKÉ INSTITUCE 
NE NEVÍ 

1 2 3 9 

a) udělit amnestii, milost či zmírnit trest odsouzeným osobám, 1    2    3    9  

c) zastavit soudní řízení proti obviněným, 1    2    3    9  

d) jmenovat soudce, 1    2    3    9  

e) vrátit Parlamentu přijatý zákon (prezidentské veto), 1    2    3    9  

f) jmenovat členy Bankovní rady České národní banky, 1    2    3    9  

g) jmenovat a odvolávat rektory veřejných vysokých škol a 

jmenovat profesory, 
1    2    3    9 

 

h) propůjčovat a udělovat státní vyznamenání?“ 1    2    3    9  

 

PI.41 „Má podle Vás prezident republiky zasahovat do řešení konkrétních 

problémů, nebo se má spíše věnovat obecnějším otázkám politické kultury, 
morálky a podobně? 

Měl by se trvale věnovat i řešení konkrétních otázek, ………………………………….. 1  
měl by se jim věnovat, ale jen ve výjimečných případech, ………………………….. 2  

měl by se věnovat pouze obecnějším otázkám morálky a podobně?“…………… 3  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………….... 9  

 

C.1 „Měl by podle Vás samotný fakt, že budoucí prezident bude vybrán z vůle 

občanů ČR a nikoliv členy Parlamentu, mít za následek významnější změny 

v jeho pravomocích? 
Ano, pravomoci prezidenta by měly být rozšířeny, …………………………………...... 1  
ano, pravomoci prezidenta by měly být zúženy, …………………………................ 2  

ne, rozsah pravomocí by se neměl měnit?“……………................................... 3  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………..... 9  
 

„Nyní se zaměříme na volební kampaň k prezidentským volbám.“ 
 

PV.122a „Zaznamenal jste volební kampaň některého z kandidátů 
prezidentských voleb, které se budou konat na začátku příštího roku? 

Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => PV.123a  

ne?“ …………………………………………………………………………………………… 2 => EU.15a  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => EU.15a  

 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.122a 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1 (TZN. ŽE ZAZNAMENALI VOLEBNÍ KAMPAŇ 

NĚKTERÉHO Z KANDIDÁTŮ PREZIDENTSKÝCH VOLEB). 

PV.123a „Volební kampaň kterého z kandidátů si pamatujete nejlépe?“ 

 

........................................................................................................ 
 

PV.126a „Zaznamenal jste volební kampaň některých dalších kandidátů 

prezidentských voleb, které se budou konat na začátku příštího roku? 

Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => PV.127a  

ne?“ …………………………………………………………………………………………… 2 => EU.15a  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => EU.15a  
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FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.126a 

ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1 (TZN. ŽE ZAZNAMENALI VOLEBNÍ KAMPAŇ 
NĚKTERÝCH DALŠÍCH KANDIDÁTŮ PREZIDENTSKÝCH VOLEB). 

PV.127a „Volební kampaně kterých kandidátů to byly?“ 

 

 
 

 

 

........................................................................................................ 
 
 

 
!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 

 

„Další téma se týká daní.“ 
 

EU.15a „Lidé platí daně ve výši určitého procenta ze svých příjmů. Myslíte si, že 

v porovnání s lidmi s nízkými příjmy, by měli lidé s vysokými příjmy odvádět 

na daních 
mnohem větší procento ze svých příjmů, ................................................ 1  

poněkud větší procento ze svých příjmů, ................................................ 2  
stejné procento, jako lidé s nízkými příjmy, ............................................ 3  
poněkud menší procento ze svých příjmů, .............................................. 4  

nebo mnohem menší procento ze svých příjmů?“ .................................... 5  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EV.1 

EV.1 „Co si myslíte o výši daní v našem státě? Nejprve se zamyslete nad 
daněmi lidí s vysokými příjmy, pak lidí s průměrnými příjmy a nakonec nad 

daněmi lidí s nízkými příjmy. Jsou v současné době daně příliš vysoké, 
vysoké, přiměřené, nízké, nebo příliš nízké … 

PŘÍLIŠ 
VYSOKÉ 

VYSOKÉ PŘIMĚŘENÉ NÍZKÉ 
PŘÍLIŠ  
NÍZKÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) u lidí s vysokými příjmy, 1  2  3  4  5   9 
 

b) u lidí s průměrnými příjmy, 1  2  3  4  5   9 
 

c) u lidí s nízkými příjmy?“ 1  2  3  4  5   9 
 

 

EV.31 „Řekl byste, že našemu systému daní rozumíte?  

Rozhodně ano, …………………………………………………………………………………………………… 1  

spíše ano, …………………………………………………………………………………………………………… 2  
spíše ne, ……………………………………………………………………………………………………………… 3  

rozhodně ne, ……………………………………………………………………………………………………… 4  
nebo nevíte, nemáte na tuto věc názor?“ ………………………………………………………… 9  

 
„Teď se budeme chvíli zabývat tím, co se děje ve světě.“ 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.2 

PI.2 „Přečtu Vám jména některých politiků. U každého mi, prosím, řekněte, zda 

mu důvěřujete nebo nedůvěřujete, či neumíte posoudit. Případně zda tohoto 
politika neznáte. 

SPÍŠE DŮVĚŘUJE SPÍŠE NEDŮVĚŘUJE NEZNÁ NEVÍ 
1 2 8 9 

ma) Mahmúd Ahmadínedžád, 1    2    8    9  

mb) Bašár al-Assad, 1    2    8    9  

mc) José Barroso, 1    2    8    9  

md) David Cameron, 1    2    8    9  

me) Werner Faymann, 1    2    8    9  

mf) Róbert Fico, 1    2    8    9  

mg) Ivan Gašparovič, 1    2    8    9  

mh) François Hollande, 1    2    8    9  

mi) Hugo Chávez, 1    2    8    9  

mj) Viktor Janukovyč, 1    2    8    9  

mk) Václav Klaus, 1    2    8    9  

ml) Angela Merkelová, 1    2    8    9  

mm) Mario Monti, 1    2    8    9  

mn) Benjamin Netanjahu,  1    2    8    9  

mo) Barack Obama, 1    2    8    9  

mp) Viktor Orbán, 1    2    8    9  

mq) Pan Ki-mun, 1    2    8    9  

mr) Vladimir Putin,  1    2    8    9  

ms) Anders Fogh Rasmussen, 1    2    8    9  

mt) Mitt Romney, 1    2    8    9  

mu) Donald Tusk, 1    2    8    9  

mv) Julia Tymošenková.“ 1    2    8    9  

 

PM.76 „Zajímal jste se o průběh a výsledky prezidentských voleb ve Spojených 

státech amerických? Zajímal jste se o ně 
velmi, ………………………………………………………………………………………………………………… 1  

částečně, ............................................................................................ 2  
málo, ................................................................................................. 3  

vůbec ne?“ ......................................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

PM.77a „Jste spokojen nebo nespokojen s tím, že americkým prezidentem byl 

zvolen Barack Obama? Jste s tím 

velmi spokojen, .................................................................................. 1   

spíše spokojen, ................................................................................... 2   
ani spokojen, ani nespokojen, ............................................................... 3   
spíše nespokojen, ............................................................................... 4   

velmi nespokojen?“ ............................................................................. 5   
NEVÍ ................................................................................................. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.78a 

PM.78a „Jaký dopad podle Vás bude mít znovuzvolení Baracka Obamy na 

VELMI 
PŘÍZNIVÝ 

SPÍŠE 
PŘÍZNIVÝ 

ANI PŘÍZNIVÝ, 
ANI NEPŘÍZNIVÝ 

SPÍŠE 
NEPŘÍZNIVÝ 

VELMI 
NEPŘÍZNIVÝ 

NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) vztahy USA s Evropskou unií, 1  2  3  4  5  9  

b) vztahy USA s Ruskem, 1  2  3  4  5  9  

c) vztahy USA s islámskými zeměmi, 1  2  3  4  5  9  

e) situaci v Afghánistánu, 1  2  3  4  5  9  

f) boj s terorismem, 1  2  3  4  5  9  

g) mír ve světě, 1  2  3  4  5  9  

h) obraz USA ve světě, 1  2  3  4  5  9  

j) vztahy USA s Čínou, 1  2  3  4  5  9  

k) situaci v Sýrii, 1  2  3  4  5  9  

l) situaci na Blízkém Východě, 1  2  3  4  5  9  

m) vývoj světové ekonomiky, 1  2  3  4  5  9  

n) život běžných Američanů?“ 1  2  3  4  5  9 
 

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.78a 

PM.78b „Jaký dopad podle Vás mělo působení Baracka Obamy ve funkci 

prezidenta USA na 

VELMI 

PŘÍZNIVÝ 

SPÍŠE 

PŘÍZNIVÝ 

ANI PŘÍZNIVÝ, 

ANI NEPŘÍZNIVÝ 

SPÍŠE 

NEPŘÍZNIVÝ 

VELMI 

NEPŘÍZNIVÝ 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) vztahy USA s Evropskou unií, 1  2  3  4  5  9  

b) vztahy USA s Ruskem, 1  2  3  4  5  9  

c) vztahy USA s islámskými zeměmi, 1  2  3  4  5  9  

d) situaci v Iráku, 1  2  3  4  5  9  

e) situaci v Afghánistánu, 1  2  3  4  5  9  

f) boj s terorismem, 1  2  3  4  5  9  

g) mír ve světě, 1  2  3  4  5  9  

h) obraz USA ve světě, 1  2  3  4  5  9  

i) řešení/vývoj hospodářské krize, 1  2  3  4  5  9  

j) vztahy USA s Čínou, 1  2  3  4  5  9  

k) situaci v Sýrii, 1  2  3  4  5  9  

l) situaci na Blízkém Východě, 1  2  3  4  5  9  

n) život běžných Američanů?“ 1  2  3  4  5  9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.57 

PM.57 „Přečtu Vám několik výroků o zahraniční politice USA a Vy mi prosím ke 

každému z nich řekněte, zda s ním souhlasíte nebo nesouhlasíte. 

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) USA usilují o zajištění stability a mírového uspořádání světa. 1  2  3  4  9  

b) Jednání USA v mezinárodní politice nebere ohledy na mínění 

světového společenství. 
1  2  3  4  9 

 

c) USA ve své zahraniční politice vystupují na obranu svobody, 

demokracie a lidských práv. 
1  2  3  4  9 

 

d) USA ve své zahraniční politice upřednostňují vlastní mocenské 

a ekonomické zájmy. 
1  2  3  4  9 

 

e) USA mají právo postupovat proti nedemokratickým režimům i 

za použití vojenské síly. 
1  2  3  4  9 

 

f) Současná zahraniční politika USA představuje hrozbu pro 
dnešní svět.“  

1  2  3  4  9 
 

 

„Nyní se zaměříme na sociální a rodinnou politiku.“ 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.23 

ES.23 „Ke kterému z každé dvojice následujících výroků byste se spíše 

přiklonil? Číslice 1 znamená, že se zcela přikláníte k výroku vlevo, číslice 5, že 
se zcela přikláníte k výroku vpravo. Číslice 3 znamená, že Váš postoj je někde 

mezi těmito dvěma výroky. 
 NEVÍ = 9   

a) O sociální zabezpečení 
občanů se má postarat stát. 

1  2  3  4  5   
O své sociální zabezpečení se 

mají občané postarat sami. 
 

b) Dávky a služby sociálního 
systému mají být určené 
pouze potřebným a lidem 

v nouzi. 

1  2  3  4  5   

Některé dávky (např. porodné, 
přídavky na děti apod.) mají být 

vypláceny každému bez ohledu na 

to, zda má nízký či vysoký příjem. 

 

c) Sociální zabezpečení ze 

strany státu je v České 
republice příliš slabé a je 

potřeba jej posílit. 

1  2  3  4  5 

Sociální zabezpečení ze strany 

státu je v České republice příliš 
štědré a je potřeba jej omezit.“ 

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.40 

ES.40 „Jsou podle Vás v České republice následující oblasti zajištěny dobře 
nebo špatně? 

VELMI DOBŘE SPÍŠE DOBŘE SPÍŠE ŠPATNĚ VELMI ŠPATNĚ NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Finanční zajištění ve stáří, 1   2   3   4   9  

b) zajištění v nemoci, při úrazu, invaliditě, 1   2   3   4   9  

c) zdravotní péče, 1   2   3   4   9  

d) podpora rodin s dětmi, 1   2   3   4   9  

e) zajištění v nezaměstnanosti, 1   2   3   4   9  

f) sociální pomoc v nouzi, 1   2   3   4   9  

g) podpora k získání zaměstnání při jeho ztrátě, 1   2   3   4   9  

h) podpora bydlení, 1   2   3   4   9  

i) školství a vzdělávání, 1   2   3   4   9  

j) sociální politika celkově?“ 1   2   3   4   9  
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ES.1 „Domníváte se, že se vláda stará o sociální situaci občanů 

příliš mnoho, ......................................................................................... 1  
přiměřeně, ........................................................................................... 2  

nedostatečně?“ ..................................................................................... 3  
NEVÍ .................................................................................................... 9  

 

ES.22 „Domníváte se, že občané se o vlastní sociální situaci starají 

příliš mnoho, ....................................................................................... 1  
přiměřeně, .......................................................................................... 2  

nedostatečně?“ .................................................................................... 3  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.24 
 

ES.24 „Seřaďte následující oblasti sociální politiky podle toho, jak je podle Vás 
důležité, aby byly financovány ze státního rozpočtu. První vybraná položka 

označená 1 znamená, že oblast považujete za nejdůležitější z hlediska 
financování státem. Postupně vybírejte další oblasti, přičemž tu poslední 
považujete za nejméně důležitou z hlediska financování státem. MĚLO BY BÝT 

VYTVOŘENO POŘADÍ POLOŽEK OD 1 DO 10. ŽÁDNÁ ČÍSLICE SE V POŘADÍ 
NESMÍ OPAKOVAT, ANI NESMÍ CHYBĚT. Seřaďte tedy, prosím, následující 

oblasti podle důležitosti, kterou jim z hlediska financování ze státního 
rozpočtu přikládáte: 

a) důchody, zajištění ve stáří,   

b) zajištění dávkami v nemoci, při úrazu,   

c) zajištění zdravotně postižených a v invaliditě,   

d) zdravotní péče,   

e) dávky rodině (přídavky na děti, rodičovský příspěvek),   

f) dávky v nezaměstnanosti, zajištění v nezaměstnanosti,   

g) garance životního minima, sociální pomoc v nouzi,   

h) politika zaměstnanosti – podpora k získání zaměstnání při jeho ztrátě,   

i) podpora bydlení,   

j) podpora školství a vzdělávání.“   

 

ES.21a „Pokud vezmete systém sociálních dávek a služeb v České republice 

jako celek, kolik lidí pobírajících tyto dávky a služby jej podle Vás zneužívá? 

Všichni, …………………….………………………………………………………………………………………. 1  
naprostá většina z nich, …………………………………………………………………………………… 2  
spíše většina z nich, …………………………………………………………………………………………… 3  

spíše menšina z nich, ………………………………………………………………………………………… 4  
naprostá menšina z nich, …………………………………………………………………………………… 5  

nikdo systém nezneužívá.“…………………………………………………………………………………. 6  
NEVÍ ……………………………………………………………………………………………………………………. 9  

 

ES.3 „Domníváte se, že se vláda stará o sociální situaci rodin s dětmi 

příliš mnoho, ……………………….…................................................................. 1  
přiměřeně, ……………………….……................................................................. 2  

nedostatečně?“ ……………….….................................................................... 3  
NEVÍ …………………………………...................................................................... 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.4 

ES.4 „Co si myslíte o následujících opatřeních? Jste pro nebo proti, aby byla 

uplatňována či zaváděna? 

ROZHODNĚ PRO SPÍŠE PRO SPÍŠE PROTI ROZHODNĚ PROTI NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) Snížení daní pro osoby s nezaopatřenými dětmi, 1    2    3    4    9  

b) zvýšení počtu jeslí, 1    2    3    4    9  

c) zvýšení počtu mateřských školek, 1    2    3    4    9  

d) podpora pružné pracovní doby nebo zkrácených úvazků 

pro rodiče s malými dětmi, 
1    2    3    4    9 

 

e) společné zdanění manželů, 1    2    3    4    9  

f) zvýšení přídavků na děti, 1    2    3    4    9  

g) provozování družiny u každé základní školy, 1    2    3    4    9  

i) „vícerychlostní“ rodičovská dovolená s různými výškami 

rodičovských příspěvků podle počtu let strávených na 
dovolené, což znamená, že za kratší dobu jsou vyšší 
platby, za delší dobu platby nižší, 

1    2    3    4    9 

 

j) zavedení vyplácení plošného přídavku na děti, tedy že 
přídavek je vyplácen všem, bez ohledu na příjem, 

1    2    3    4    9 
 

k) zavedení vyplácení plošného porodného, tedy že 
porodné je vypláceno všem bez ohledu na příjem.“ 

1    2    3    4    9 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU ES.5 

ES.5 „Pokud byste měl vybrat z nabízených opatření ta, jež by měla být nejvyšší 
prioritou vlády, která by to byla? Vyjmenujte maximálně tři.“ 

ŽÁDNÉ = 97 
NEVÍ = 99  1.  2.  3. 

 

 
„Věnujme se nyní jinému tématu.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OV.21 

OV.21 „Jakým způsobem pohlížíte do budoucnosti pokud jde: 

ROZHODNĚ 
S OPTIMISMEM 

SPÍŠE 
S OPTIMISMEM 

SPÍŠE 
S PESIMISMEM 

ROZHODNĚ 
S PESIMISMEM 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) o Vás a vaše blízké 1   2   3   4   9  

b) o českou společnost 1   2   3   4   9  

c) o budoucnost lidstva celkově.“ 1   2   3   4   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OB.1 

OB.1 „Řekněte mi prosím, cítíte se bezpečně 

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 
1 2 3 4 9 

a) v naší republice celkově, 1   2   3   4   9  

b) v místě vašeho bydliště?“ 1   2   3   4   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU OB.2 

OB.2 „Jak jste spokojen s činností policie 

VELMI 
SPOKOJEN 

SPÍŠE 
SPOKOJEN 

SPÍŠE 
NESPOKOJEN 

VELMI 
NESPOKOJEN 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) obecně v České republice, 1   2   3   4   9  

b) s činností policie v místě Vašeho bydliště?“  1   2   3   4   9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.39a 
 

PO.39a „Domníváte se, že některá z následujících skupin představuje 

v současné době reálnou bezpečnostní hrozbu pro Českou republiku? Pokud 
ano, představuje velkou nebo malou hrozbu? 

VELKÁ HROZBA MALÁ HROZBA ŽÁDNÁ HROZBA NEVÍ 
1 2 3 9 

f) Cizinci žijící na území ČR, 1   2   3   9  

b) uprchlíci z jiných zemí, 1   2   3   9  

c) teroristické skupiny či jednotlivci, 1   2   3   9  

d) mezinárodní organizovaný zločin, 1   2   3   9  

e) zpravodajské služby jiných států, 1   2   3   9  

g) krajně pravicové skupiny, 1   2   3   9  

h) krajně levicové skupiny.“ 1   2   3   9  

 

POKYN: PONECHEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.39a 

PO.39c „Domníváte se, že v současné době představují pro Českou republiku 
reálnou hrozbu následující skutečnosti? Pokud ano, přestavují velkou nebo 
malou hrozbu? 

VELKÁ HROZBA MALÁ HROZBA ŽÁDNÁ HROZBA NEVÍ 

1 2 3 9 

a) Války, 1   2   3   9  

b) epidemie, 1   2   3   9  

c) přírodní katastrofy, 1   2   3   9  

e) surovinová krize (nedostatek ropy, zemního plynu, atd.), 1   2   3   9  

f) světová ekonomická krize, 1   2   3   9  

d) něco jiného. Co?“ 

VYPIŠTE:………………………………………………………………………………………… 
1   2   3   9  

 

OR.262 „Teď ještě k internetu. Použil jste Vy osobně v posledních sedmi dnech 

internet, tedy www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou část internetu, ať 

již z domova nebo z kteréhokoliv jiného místa? 
Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => OR.263  

ne?“ …………………………………………………………………………………………… 2 => IDE.5a  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………… 9 => IDE.5a  

 
FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKU POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE OR.262 
ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1 (TZN. ŽE POUŽILI INTERNET). 

OR.263 „Kolik hodin a minut za den používáte běžně internet, ať již doma nebo 

kdekoliv jinde?  

NEVÍ = 99   hodin   minut 
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„Na závěr dovolte už jen pár otázek nezbytných pro možnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a 

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

KÓDY 1,2,4  
KÓD   3 

KÓDY 5-15 

=> pokračujte na EU.179 
=> pokračujte na EU.178 

=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 15 V OTÁZCE IDE.5a) 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

 => pokračujte na EU.179 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
 

 

FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5a) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 
 

 

 
!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 

 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle než 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 
1 2 9 

a) kdykoliv v minulosti, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  

 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO VYZNAČENÉHO OKÉNKA ZAPISUJTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 

této stupnici?“ 
NEVÍ = 99 
LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   
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IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. když 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší 

osoby? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibližnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  

ženatý, vdaná (příp. žijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

IDE.3b „Žijete ve Vaší domácnosti s manželem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  
NE ..................................................................................................... 2  

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  

dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  
tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  
nemáte žádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  

 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 
(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  
AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboženskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Když se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 

žijete?“ 

NEVÍ = 9 

 
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 

 
„Tak to je jménem CVVM Sociologického ústavu AV ČR vše a já Vám děkuji za 
rozhovor.“
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŽ = 1 

ŽENA = 2 

  

 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 

IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH:  

 

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraží, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

 

 
EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 
ČÍSLO 

 
 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 

................................................................................... 
 

Potvrzuji, že jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 
pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

ROZHOVOR PROVEDEN V OBCI: .………………………………………………………......... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŽE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 
KROUŽEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (FILTR, 
ODMÍTNUTÍ), V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 

 
 


